

521.838



VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL
A Német Kommunista Párt vezetőségének felhívása a német néphez (2. oldal). — Jó eredménnyel fejezzük be a pártoktatási évet Hajdúnánáson (2. oldal). — Felhívás Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztjához (3. oldal). — Vasárnap nyílik meg „A kommunizmus építkezései” című kiállítás (3. oldal). — Június 7-én Pedagógus Nap Debreceben (4. oldal).

IX. ÉVFOLYAM, 124. SZÁM. ARA: 50 FILLER CSÜTÖRTÖK, 1952. MAJUS 29.

Népnevelőink jó felvilágosító munkával harcoljanak a növényápolásért, a bő termésért

Május 18-án, vasárnap jelent meg a minisztertanács határozata az 1952. évi aratás, behordás, cséplés, másodvetés, valamint a tarlóhántás végrehajtásáról. A határozat hangsúlyozza: „E munkák szervezett jó végrehajtása biztosítja egész dolgozó népünk kenyereit, a headási kötelezettség pontos teljesítését és a dolgozó parasztlak életszínvonalának növelését.”

Igen nagy és sokirányú munka vár majd a géppallosokra és falusi pártvezetéseinkre, népnevelőinkre, valamint helyi tanácsainkra az aratás és cséplés idején. Eppen ezért már jó előre, — tanulva a múlt évben elkövetett hibákból — idejében fel kell készülni e munkák sikeres elvégzésére. A többi termésnek, a bő aratásnak a jó növényápolási munka az alapja. Népnevelőinknek kell megmagyarázni a jó növényápolási munka jelentőségét, mert ez most a falu legfontosabb soronlévő feladata.

Nagy a készülődés a megyében. Munkások, dolgozó parasztlak, értelmiségiek, DISZ-fiatallak és úttörők mindannyian a megyei béketalálkozót készítik elő. Azt akarják, hogy ez a nap valóban a békeharcosok egyszerű és felejthetetlen seregszemléje legyen.

Az ünnepségek már a nagy nap előestéjén megkezdődnek.

Május 31-én este ünnepélyes keretek között nyitják meg a Lenin-parki szabadtéri színpadot, amelyen az alkalommal a MÁV Fj. harmonikusok Zenekarán kívül üzemi és falusi kultúrcsoportjaink legjobbjai is fellépnek.

Külsőségeiben is feledhetetlen napnak ígérkezik a megyei béketalálkozó

Nagy a készülődés a megyében. Munkások, dolgozó parasztlak, értelmiségiek, DISZ-fiatallak és úttörők mindannyian a megyei béketalálkozót készítik elő. Azt akarják, hogy ez a nap valóban a békeharcosok egyszerű és felejthetetlen seregszemléje legyen.

Az ünnepségek már a nagy nap előestéjén megkezdődnek.

Május 31-én este ünnepélyes keretek között nyitják meg a Lenin-parki szabadtéri színpadot, amelyen az alkalommal a MÁV Fj. harmonikusok Zenekarán kívül üzemi és falusi kultúrcsoportjaink legjobbjai is fellépnek.

„A kommunizmus építkezései” című gazdag anyaggal ellátott monumentális kiállítás.

Egész napos kultúrnap kezdődik az Építők Kultúrothonában, a Kereskedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezetének székházában és a Lenin-parki szabadtéri színpadon. Ugyancsak egész napos sportnap lesz a D. Postás-, D. Meteor-pályán. Itt bonyolítják le a megyei és városi kézilabdabajnokságok „Béke-forduló”-ját.

Délelőtt úttörő filmmatinékon is szórakozhatnak a dolgozók a Déri Múzeumban, a Szabadság-telep és Homokkert kultúrothonaiban.

Június 1-én városban és falun könyvvásárok lesznek. A fegyveres alakulatok — szintén a megyei béketalálkozó tiszteletére — május 31. és június 1-én könyvnapot rendeznek. A Tiszti Klub előtt könyvsátrat állítanak fel, ahol megvásárolhatók a magyar, szovjet és külföldi irodalom legszebb és legújabb termékei. A könyvsátrnál a rendőrszolgálat is közre fog járni.

A megyei béketalálkozó, amely Hajdú-Bihar megyében minden becsületes embert megmozgatott, külsőségeiben is hatalmas, felejthetetlen napnak ígérkezik.

Az a tsz., tszcs-tag, vagy egyéni dolgozó parasztlak, aki elhanyagolja a növényápolási munkát, — vagy nem tette meg a szükséges intézkedéseket a fagy ellen. — nemcsak saját magának ártott, hanem kárt okozott a falunak, a járásnak, az egész megyének és egész népgazdaságunknak, hátráltatja a mezőgazdaság szocialista átszervezését. Ezért minden becsületes dolgozó érdeke, hogy a hanyagságot, a növényápolásban való lemaradást másnál se tűrje meg.

Hogyan a növényápolási munkát idejében, minőségileg gyorsan befejezzük, annak egyik módja, hogy a rendelkezésünkre álló szerszámokat, mint amilyen például az ekekapa is, a legteljesebben kihasználjuk és így minél kevesebb kézimunkát végezzünk. Az állami géppallosok biztosítják a növényápolási gépek helyes elosztásával, gépkapcsolással a növényápológépek teljesítményének százszázalékos kihasználását. Ne várjuk, hogy a termelőszövetkezetek és az egyéni dolgozó parasztlak menjenek hozzájuk a gépekért, hanem a géppallos népmunkások maguk is keressék fel a dolgozó parasztlakot és gépeikkel legyőnek segítségükre a növényápolási gyors elvégzésében.

Ugyancsak szombat este Debreceen több mint hatszáz sportolója békeváltót fut az Arany Bika előtti szovjet hősi emlékműhöz.

Másnap, június 1-én reggel 6 órakor zeneszóra ébred Debreceen dolgozó népe s 8 órakor a megyei béketalálkozó küldöttei, — akik között ott lesz Hajdú-Bihar megye minden községének, falujának legalább egy békeharcos — megkoszorúzzák a szovjet hősök emlékművét, ezzel is kifejezve azt a szeretetet, amelyet az éretlenek elcsúszott házája, családjá, gyermekei iránt éreznek.

Hajdú-Bihar megye községei.

Ezen az úttörő kultúrversenyen az új haza új fiait, a kis békeharcosokat mutatják be tudásukat.

A DISZ-fiatallak a megye különböző pontjairól csillagstafétát indítanak s minden községet érintenek. Elhozzák majd a községek dolgozóinak üdvözlőleveleit a megyei béketalálkozóra.

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

A növényápolási munkák jó és gyors elvégzését az ellenség nem nézi tétlenül. Rémhírekkel, szaboltsokkal próbálja akadályozni a növényápolást. Népnevelőinknek a rémhíreket vissza kell venni. Magyarazzák meg dolgozó parasztlakunknak, hogy a növényápolási munkákat a kiesés miatt még nagyobb erővel kell végezni, hogy behozzák azokat a károkat, amit a fagy okozott egyes kapásnövényeknél. Népnevelőink jó felvilágosító munkával harcoljanak azért, hogy minden község, minden tszcs a legelőreidőben időn belől pótolja a fagy sújtotta növényeket. Az olyan növényeknél, mint például a kukorica, burgonya teljes erővel tovább kell folytatni a kapálást, mint ahogy ezt a püspökkladányi járásban teszik. A kukoricánál főrekedjenek arra, hogy könnyű fogással megboronálják, mert ezáltal azok a levelek, amelyek megfagytak letöredeznek, ugyanakkor a föld porhanyósabb lesz és még jobban megkönnyíti a már továbbfejlesztő kukorica növekedését.

Az a tsz., tszcs-tag, vagy egyéni dolgozó parasztlak, aki elhanyagolja a növényápolási munkát, — vagy nem tette meg a szükséges intézkedéseket a fagy ellen. — nemcsak saját magának ártott, hanem kárt okozott a falunak, a járásnak, az egész megyének és egész népgazdaságunknak, hátráltatja a mezőgazdaság szocialista átszervezését. Ezért minden becsületes dolgozó érdeke, hogy a hanyagságot, a növényápolásban való lemaradást másnál se tűrje meg.

BEADÁSI HIREK Görbeháza egyetlen hét alatt 19 százalékkal javított baromfibeadási eredményén

A megyében lassan emelkednek a beadási eredmények, pedig az idő rohamosan telik. Egyre több dolgozó parasztlakot fenyeget tehát, hogy kártérítést kell fizetnie a headás késedelemessége vagy éppen elmaradása miatt. Debreceben már több dolgozó parasztlakot meg is büntettek. Fülöp László Dombos-tanyai dolgozó parasztlak 7 kilo baromfi és 237 tojás headásával kért el és ezért 428 forint kártérítés fizetésére kötelezték. Rajta kívül még több dolgozó parasztlakot kártérítés-re kötelezték a debreceni tanács.

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

A debreceni járásban különböző gyenge eredményt mutat fel a baromfibeadási versenyben. Nagyhegyes, ahol még csak 11 százaléknál tartanak.

Ugyanígy — 11 százalékos — Nagyhegyes tojásheadási eredménye is. A nagyhegyesi tanács nem építette ki a dolgozó parasztlakgal való kapcsolatát, pedig a nagyhegyesi dolgozó parasztlak igen sokat kapott a népi demokráciától. Most már nem kell köze, harminc kilométernyire bejárni a nagyhegyesieknek ügyes-bajos dolgajk elintézésé végett, hanem saját községükben, saját tanácsukhoz fordulhatnak.

A püspökkladányi járásban

Az elsőket még mindig Földes dolgozó parasztlak tartja: mindenben túlteljesítette headási kötelezettségét. A járás második községe Biharnagybajom, ahol a sertés és tojásheadásban mutatkozik lemaradás. Harmadik a község közli versenyben Kabba, ahol jelentősen megjavult a headás. Kabán különösen az állandó bizottság munkája javult, mert kiszélesítette kapcsolatát a község dolgozó parasztlakával. Az állandó bizottság jó munkájának és a kifejtett jó népmunkásoknak köszönhető, hogy a dolgozó parasztlak döntő többsége felajánlotta a megyei béketalálkozó tiszteletére, hogy sertés, tojás és baromfibeadási határidő előtt teljes egészében teljesíti.

A polgári járásban

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

A debreceni járás

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

Az üzemek legjobb dolgozóit, a sztahanovistákat levelekben köszöntik a falvak legjobb munkáiban és headásban élenjáró dolgozó parasztlakait s e leveleket motorkerékpárosok viszik szíjjel a megyébe.

E napon — június 1-én nyílik meg az MSZT nagytermében

veleket
kezelete
lapot, mely öt
előrehaladása.
Varga
Polgárról Ja
geről emondot
eddig nem ir
nolyan ezt a fel
k a jelentőség
k az értékelte
győzők okot ar
mindent olyan
hogy azt közöl
val.
eredményeic
felszínre. Vannak
szintén hallgat
omus Antal elv.
ar. Irának hát
veleket és hibák
dolgozóit, közt
asztalataikat. Mi
gyerekekre, amik
uk a leveleket.
E
szélt meg úr
kában kére.
talmatos és
mi, Csopán a
értelmesség
nyomán a ne
csoportokat a
hatat.
h, hogy az edz
dó értékel
nem kis része
ok kitűnő, izo
enségek Ribá
nérséi értéke
tudása, tartj
teset, kérés
versenyre. Jno.
Meggyőződésük
teljesítmény
legszebb remé
zóna'ar tovább
tő sorban örö
ny, hogy a agy
korában egye
al voltak üzemi
sorából
DA
5: Falurádió —
emle. 5.45-6.30:
7. közbe A Sza
reikre. kb. 7.40:
zánk jelentik. —
8. 8.30: Műsorzá
11.40: Hanglé
ngos Ujság. 12.30
pi zenekara ját
zóató zene. 14:
kéjelenés. 14.15:
aracézetek. 16:
Győzelmes Ifj.
30. Dnyeser part.
tallan ember. 17:
ezek. 17.30: Elő
ezek. 18.15: Szív
m. 18.40: Hírek
ari telora. 19.30:
ngos Ujság. 20.30
Az újság Sándor
szimfonikus ze.
22.25: Hangléve
es. 24: Hírek.
Hargitmezék.
reket. 7. Hang
közvetítés. 7.35:
közvetítés. 8:
A Gyermekrádió
ülése. 10: Hírek
s. 11: Győzelmes
adás. 15: Hang
elkerelését egy
zikus operáték.
k. 16.45: Előadás.
17.30: Hangléve
adásnak headó
18.25: Hírek
zene. 19.30: Kőr
sikk vetegnek a
franciaul. 21.30:
Hírek. 22.30:
Hírek. 23.30:
Tanács kapuja
H. Z. 739. számú
Népműve
falmaroz. Kos
keresztművel.
KAT felvez a
Sertésfejleszt
debreceen. V. é.
AH
UNKALO szak
azonnali fel
náz az állami
kő. Vállalat.
Kishegyesi út 5.
OS dadát keze
redés u. 18. SZ.
BIHARMÉGYES
ék szövegére
tet alkalmaz
lépésre. Felvé
V. Kossuth u.
22.30. AH
ZEKRENY 1. es
suth u. 25.

SEGÉD VAGYOK — ELEGET TUDOK

A kérdésre, hogy hogyan mutatnak példát a kefégyári fiatalok — Tarr Lenke DISZ-titkár így válaszolt:

— A termelésben élenjárunk, más munka nem megy. — Más munka alatt értem Tarr elvtársó a kultúrunkat is. A kultúránk munkája valóban egyik lábára után a másikba fullad. Az oktatás sem halad a rendes mederben. Egyik ifjúmunkás arra hívkozik, hogy messze lakik, a másik meg azért nem jár oktatásra, mert vidéken lakik és kerekpárral jár haza.

Nézük meg, hogy a termelésben mennyire járnak élen a fiatalok. 28 ifjúmunkás közül, akik részben szak-, részben pedig segédmunkások, a legjobb munkát Böth Gizella fogja, festancoló végző, akinek termelési átlaga mindig eléri a 120 százalékot. Nagy Ilona és Tóth Erzsébet is megérik a 120 százalékot. A többiek azonban alig haladják túl a normát, sőt hármán még azt sem érik el. Itt ez az a példamutató! Tarr Lenke szerint.

Mi a véleménye

Sztankura elvtársnőnek

Sztankura Józsefné elvtársnőnek, az üzem párttitkárának más a véleménye, az, hogy az ifjúság egyáltalán nem mutat példát. Az ifjúmunkások szocializmusot építő hazánk aranytartalékai. A miénkről azonban nem állítom ezt — mondotta.

Mi bizonyítanak a tények? A Kefégyár 28 ifjúmunkása között egyetlen sztáhanovista sincs, pedig ahhoz igazán nem kell külön ráteremtés, vagy velészlennel különös tehetség, hogy valaki, — különösen ha alig húsz esztendő, — sztáhanovista legyen. Igyekezzet és jó szakutadás kell hozzá.

A legszembetűnőbb azonban az, hogy nem a fiatalok, hanem az idős dolgozók haladnak az élen. Idős Peterman István elvtárs ötven éve dolgozik a Kefégyárban. Elektora már tálhatala a hetven évet s ennek ellenére a legjobb dolgozók egyike. A munkájáért sztáhanovista jelennel tüntették ki. Teljesítménye újabbán már a 170 százalékot is eléri. Füle Józsefné okleveles sztáhanovista és Bartha Ferencné elvtársnő sem a „magyerekek” közé tartoznak már. Mindketten túlhaladták a hatvanodik esztendőt és mégis olyan határozottan dolgoznak, hogy az üzemben bármelyik fiatal dolgozó példát vehetne róluk. Teljesítményük mindig 110 százalék körül mozog, sok esetben azonban még ezt az eredményüket is túlszárnyalják.

„Ne magyarizzauak nekünk az öregek!”

Először a fiatalok, majd az öregek ugyanazon munkakörben dolgoznak és mégis képesek az élen járni. Pedig munkamódszerátadás is létezik az üzemben. A kiváló szakutadással és nagy gyakorlattal rendelkező öreg dolgozók általában foglalkoznak a fiatalokkal, azonban azok egy része nem szíviesen veszi, ha neki egy „öreg” magyaráz. Arra hívkozik, hogy: „Segéd vagyok, eleget tudok... A fiataloknak ezt a megnyilvánulását gyerekes büszkeségnek lehet nevezni. Pedig nem olyan sokat tudnak. Mutatják ezt a felsorolt tények. Ezeknek a szűklátókörű fiataloknak jusson eszükbe mindig, ha mesterei akarnak lenni szakmájuknak, elhez szívós, kitartó tanulás szükséges.

A kefégyári fiatalok ahelyett, hogy az önteltség és a megelégedettség uralkodna rajtuk, jobb lenne, ha sokkal komolyabban vennék munkájukat és az öregeket tanácsát. Az ifjúság a Kefégyárban is válják a termelés motorjává és hogy valóban azokká váljanak, ez elsősorban a

lük függ. De sok függ attól, hogy az üzem pártszervezet mennyire tekinti szívügyének az ifjúság szocialista nevelését. Aljjon a tal, pára a DISZ-szervezet is, és az alapos nevelő munkának nem marad el az eredménye. Ha az

üzemi párt és DISZ-szervezet együttes erővel végzi munkáját az ifjúság nevelésében, nem kétséges, hogy a Kefégyár fiatal dolgozói rövid időn belül a termelés élharcosai lesznek.

Felhívás Hajdú-Bihar megye dolgozó parasztságához!

Az elmúlt héten megyénk területén a fagy egyes növényfélésegekben kisebb-nagyobb károkat okozott. Termelőségvesztése csoportjaink és dolgozó parasztságunk nagy többsége már a fagyok idején fáradtságot nem ismerve dolgozott a fagykár megelőzése érdekében és igen komoly mértékben ennek a dicséretes szorgalomnak köszönhető, hogy a kár viszonylag nem nagy mértékű és a bekövetkezett kár egy része kiküszöbölhető.

A fagyvesztély teljesen elmúlt, a hőmérséklet fokozatosan emelkedik.

Nincs egyetlen perc elveszteni való időnk sem. A növényápolási munkát azonnal folytatni kell minden munkába állítható kézi-erő mozgósításával, a gépek fokozottabb kihasználásával.

A legsürgősebb tennivaló: május 31-ig minden kapásnövényt újból meg kell kapálni még akkor is, ha a fagyok előtt már volt kapálva.

Hegyenként, ahol a szükség ezt megkívánja a sorokat azonnali pótvéssel kell helyreállítani.

A fagykárt szenvedett vetések a kapálás után kedvezőbb feltételek között, gyorsan fejlődnek és hamar kihaverik a sérüléseket.

A fejlődés meggyorsítása érdekében a kapálást kapcsoljuk össze fejtrágyázással.

Bab termelésünk biztosítása érdekében minden termelő köteles kukorica vetésének legalább 50 százalékán köztesként babot vetni. A babot napok alatt vessük el. Rozsnál minden esetben alkal-

mazzuk a pótbeporzást az agronomusok által megadott útmutatások szerint.

A kisebb kárt szenvedett szőlőkben 0,5 százalékos bordólével permetezzünk, hogy védjük a fiatal hajtásokat a peronosporától. Az elpusztult hajtásokat visszaműveléssel el kell távolítani.

Géppallosági dolgozók!

A fenti munkálatokban igen nagy segítséget tudtok adni munkában és szaktanácsban egyaránt a termelőségvesztések és dolgozó parasztságunk. A gépek maximális kihasználásával, tervszerű elosztá-

Vasárnap nyílik meg A KOMMUNIZMUS ÉPÍTKEZÉSEI című kiállítás

Az MSZT nagytermében már egy hete rendezik „A kommunizmus építkezése” című kiállítás anyagát. A kiállítás anyaga meg-

mentet bennünket azokkal a hatalmas építkezésekkel, amelyeket a szovjet emberek hívnak életre s állítanak a béke szolgálatába.

A kiállítás már elkészült részletei között láthatók a béke és szabadság fővárosának, a szocialista Moszkvának új építkezései. Ott van a moszkvai Lenin-hegyen épülő 26 emeletes egyetem kicsinyített mása, amely a világ legkorszerűbb egyeteme lesz s melynek építkezései befejezéshez közelednek. Látható a moszkvai Metró új vonalának építése, amelyvel még gyorsabbá és kényelmesebbé válik a hatalmas város közlekedése a világ legszebb földalatti vasútlán.

A hatalmas természetfalakítói tervek már megvalósult részletei, az új kolhozvárosok tervai, a szérumelés gépesítése, az ipar, mezőgazdaság terén elért eredmények mind-mind a békét szolgálják s mellettük tesznek hitet.

LEVELEZŐINK IRJÁK A NÖVÉNYÁPOLÁSI MUNKÁRÓL:

Helyrehozzuk a fagykozta károkat

Juhász Sándor elvtárs írja Vámosperesről:

A vámosperesi dolgozó parasztság minden igyekezetükkel azon voltak, hogy megvédjék a növényeket a fagtól. Ennek ellenére egyes növényekben csak lett kár. Ettől azonban nem riadtak vissza, nem keseredtek el, hanem kétfoldú erővel fogtak hozzá a munkához, hogy helyrehozzák a fagy okozta károkat.



MEGTEREMELJÜK A FAGY ELLENÉRE IS AMIT VÁLLALTUNK

Sipos László elvtárs jelenti a Rákosi-telepi Dózsa tsz-ből: *„Hétfőn, amikor már elmúlt a fagyvesztély a vezetőség, a tsz ag-*

ronómusa és a brigádvezetők körüljárták a földet, megállapították, hogy melyik növényben milyen kárt tett a fagy. Megállapították, hogy a kalászosok egyáltalán nem szenvedtek kárt a fagtól, csak a kukorica, burgonya és a dínyes. Ez sem olyan veszélyes azonban, amit helyre lehet hozni, amit bizonyít az is, hogy a kukorica és a burgonya újból hajt kifejté. Így ebből megtermeljük azt, amit vállaltunk, amit az üzemteremben lefektettünk. A dínyénél a fagykozta károkat új palántákkal pótoltuk. Kedden reggel már teljes erővel folyt a munka: a kukorica és burgonya második kapálása, a lucerna hordása. Virágy Józsefa Lenin brigád tagja már korán

reggel kint volt a részére kiadott földön, hogy megnagyobb lendülettel éppen úgy, mint a többi tagok, helyrehozza a lemaradást.



NAGYRESZLET MÁR HELYREHOZTUK A FAGYKÁROKNAK

Bodó Imre elvtárs levelező jelenti Tetléről: *„A fagy ellen teljes erővel védekeztek a község tsz-esi, de egyenleg dolgozó parasztlai is. Ami kár lett, azokra nagyreszlet már helyre is hozták.*

A Kossuth tsz-esben már két nappal ezelőtt hozzáfogtak a dohánypalánta ültetéséhez, hogy pótolják azokat, amelyeket a fagy elpusztított. Ezt a munkát már be is fejezték. Különösen jó munkát végeztek Bogár Lajos és Fekete Lajos, akik korán reggeltől késő estig dolgoztak és a két nap alatt fejenként 3-4000 palántát ültettek el.

Az egyenleg dolgozó parasztság közül igen példamutatóan végzi munkáját Varga József kisparaszti, aki a kukoricáját könnyű fogással megfogolta. Így a fagyos levelek lehullottak és szabad teret engedtek a szépen kifejlő hajtó kukoricának. Ugyanezt csinálta Serdült Lajos közép-paraszt is.



MINDEN DOLGOZÓ KINT VAN A HATÁRBAN TISZACSEGÉN

D. Nagy Imre levelező jelenti: *„Tiszacsegén a fagy után még nagyobb lendülettel indult meg a növényápolási munka. Szinte néptelen a fau, minden dolgozó kint van a határban, hogy helyre hozza a fagykárokat. Mielőtt jó idő lett D. Nagy Imre, a Rákosi I. típusú tsz-es tagja a részére kijelölt kukoricában és gyapotban hozta helyre a kárt. Estére már egy táblában sem volt hiba, ami növény kifogyott, azt mind pótolta.*

Simon Ferenc egyenleg dolgozó paraszt a kukoricájában már kedden pótolta a lefagyott kukoricátöveket. Mindenki jó munkát akar végezni — többet akar termelni. Ez a cél vezette a tanácshoz Dózsa Sándort és Turi Ferencet, hogy felvilágosítást kapjanak, miképpen kezdjék meg a munkát, hogyan hozzák helyre a fagy által okozott károkat. A segítséget megkapva, azonnal hozzá is fogtak a munkához.

Tollas Sándorné a Rákosi-telepi Petőfi tszes egyik jó békeharcosa

1950 februárjában lépett Tollas Sándorné a Rákosi-telepi Petőfi tszes-be. Először növénytermelési brigádban dolgozott. Boszorkodva figyelte, milyen gondatlanul kezelik az apróságot. Akkor nyáron 900 kisesirkeből 600 hullott el. Nem bírta nézni, elhatározta: baromfi-nevelő lesz! És az lett.

A kezdet nehéz

Háromszáz kisesirkevel, rengeteg hajjal vette át a baromfi-gondozást.

Sok maradvánnyal, sok támadással találta szembe magát. Ha szakszerűen bánt az állatokkal, gúnyosan mondogatták egyesek: mit babusgatod őket, sohse csináltunk velük ennyi céctől, mégis megváltak, felnőttek. Persze arra nem gondoltak, hogy mennyi hullott el betöltük. A 600 darab csirke elpusztulását is csak az átkos vésznek, nem pedig a gondatlan munkának tudták be.

Tollas Sándorné erős akaratú, ha tudja, hogy igaz van, nem enged belőle. Tovább gondolta, szakszerűen nevelte a jószágot. Még a nyáron újabbakat ültetett.

Egy végére 700 baromfi szaladgált a gazdaságban. Ez volt a kezdet, — az pedig mindig nehéz.

Két év kitartó munkája meghozta a gyümölcsöt

Most, 1952 májusi irunk. A Rákosi-telepi Petőfi tszes udvarán 350 hófehér tyúk kapirgál. Szinte elképzelhetetlen a szem ékkora fehérségtől. Az épület, a „tyúkóli” feléire meszelve, ragyogó tiszta-

Bent friss szalmaszag és a fertőtlenítő, karbolmész szaga csapja meg a belépő orrát. A kemente mellett 180 kispulykát, — mindössze kétnaposak — melengelt anyjuk. A kementét egyhán befutotta a gondos baromfi-nevelő, Kényes Józsa a pulyka, vizsgálni kell rá. Arrébb, a legelőn 1000 rántanivaló csirke, emitt 100 apróbb 71 kacska egy csoportban pihen jóllakottan.

Ott áll Tollasné kipirultan, napbarnítottan, erősen, egészségesen és végigtékint a gazdaságon. Két év kitartó munkája meghozta a gyümölcsöt. Ha akkor elesüggött, ma nem mondhatja el, amit az előbb még büszkén mondogatott: teljesítettük a félévi tojásbeadási kötelezettségünket.

A jövő még nagyobb gazdagságot ígér

— Az idén sokkal több lesz — vélekedik. — Most megint elfutottam a kotlókat, saját erőnkéből — a csoportnak nem kerül pénzébe — 600 csirkét keltetek. Tavaly 500 baromfit hagytunk meg tojóknak, most 1000 darabot tervezek.

Biztos meglesz, mert Tollasné ezt június 1-re, a béketalálkozó tiszteletére vállalta.

Tollasné élete összefonódott a gazdaság életével, az ő gondja a gazdaság gondja, a gazdaság gyarapodása és Tollasné boldogsága elválaszthatatlan egymástól.

Soha nem a múltat él, mindig a jövőbe tekint. Azt tervezgeti, hány tyukot köteltet, hány ólat

— Nem ment simán, de volt segítség.

Olvastam sok szovjet irodalmat a kolhozok munkájáról, a baromfi-nevelésről, Nem nyugszom addig, míg oda nem fejlődünk.

Amit lehet igyekszem máris megvalósítani. Olvastam például, hogy az egyik kolhoz baromfi-gondozója jelelőre hajlja a jószágot. Vándorolat készíti, mindig más helyre telepíti a baromfiakat. Mi is megcsináltuk. Így kevés takarmány kell, mégis szépen fejlődnek — mondja.

Ezzel a módszerrel nevelte tavaly is a csirkéket és a 220 darab tizenkéthetes csirke 202 kilogrammot nyomott. Tavaly csak baromfiból 14.000 forint volt a tiszta jövedelem.

Épített. Most pedig, mióta Pest-ről, a tapasztalateseréről hazajött, folyton azon töpreng, hogy is vezessék be — amit ott látott, — a baromfiól egyenletes fűtését. Téltre megoldjuk — mondja. A vályu sem megfelelő már. Olvasott olyan itatóról, ami általában maga engedi a friss vizet, így mindig tiszta vizet ihatnak az állatok, — ezt is megcsináljuk.

Látja maga előtt a szép jövőt, öröm fogja el. Azért tud kitartóan dolgozni, mert amit megtalálta: az igazságot, a jobb élet útját. Tollas Sándorné élete, munkája méltó egy jó békeharcoshoz.

A debreceni Kálvin-téri általános iskola versenykihívása az amerikai szövelepek írására

Mi, a debreceni Kálvin-téri általános iskola nevelői és tanulói jó tanuláskunk mellett erónkhöz mérten ki akarjuk venni részünket a dolgozó parasztság jobb termésért folytatott harcából. Az elmúlt években magunk is láttuk, hogy az amerikai szövelepek hernyói milyen nagy pusztítást végeztek. Ezért elhatároztuk, hogy aktívan bekapcsolódunk az ellene való védekezésbe. Ennek érdekében versenyre hívjuk a megye valamennyi iskolájának tanulóit az alábbi versenypontok alapján.

1. Vállaljuk, hogy a hernyó kikelésig gyűjtjük azokat a közterületen lévő juhar és eperfa leveleket (de egyéb fák leveleit is), amelyen a lepketojások megtalálhatók. Ezeket másnap nevelőinknek átadjuk számbavétel és elégtés végett.
2. Vállaljuk továbbá, hogy a hernyó kikelése után az ágvegeken jelentkező hernyófészkeket leszedjük és elégtjük.
3. Vállaljuk, hogy irtási munkánk közben minden olyan hához beszólunk, ahol szövelepkelfertőzés van és az irtást nem végzik. Erről feljegyzést készítünk és átadjuk nevelőinknek. Azokat a lakosokat, akik figyelmeztetés ellenére nem irtják a szövelepkét, a helyi tanácshoz bejelentjük.
4. Azokat a tanulókat, akiknél azt tapasztaljuk, hogy a versenyben való részvétel a tanulmányi eredmény rovására megy, a versenyből kizárjuk.
5. A verseny értékelésére a Megyei Tanács Oktatási és Mezőgazdasági Osztályát kérjük fel.

A Néplap szerkesztősége örömmel üdvözi a Kálvin-téri általános iskola nevelőinek és tanulóinak értékes kezdeményezését és kéri a megye iskoláit, hogy csatlakozzanak a versenyhez. A Kálvin-téri általános iskola a fémgyűjtésben is jól kiveszi a részét és ez biztosítja arra, hogy ennek a vállalkásnak is beesüljen a kellő támogatás. Felismerték ezek a fiatalok a szövelepek hernyója elleni védekezésnek nagy nemzetgazdasági jelentőségét, de a védekezés akkor lesz eredményes, ha mindenki egyformán kiveszi részét az irtási munkából.

Tudnunk kell azt, hogy legfontosabb a tavaszi nemzedék irtása. Ahol a tavaszi irtást nem megfelelően hajtják végre, ott az amerikai fehér szövelepek hernyója nyár végén óriási mértékben elterjedhet és teljesen lekopaszítja a megtámadott fákat. Egy hernyó évi szaporulata 130-150.000-et is elérheti.

A hernyófészkek leszedése nagyobb ágak levágása tilos. (Csúpan a hernyófészkeket kell el távolítani.)

A hernyófészkek szedése 10-15 napig jelentősen figyelmeztetésre van szükség. Ha a hernyók kifejlődnek, a fészkek eltávolításával már elkésztünk és ebben az esetben már csak kémiai védekezéssel érünk el eredményt. Ennek a költségesebb munkának azonban elejét vehetjük, ha a petéket és hernyófészkeket idejében elpusztítjuk, mert ezzel az amerikai fehér szövelepek hernyójának pusztítását is megakadályozzuk.

Június 7-én Pedagógus nap Debrecenben

A minisztérium múlt év decemberében hozott határozatával minden év június első vasárnapját „Pedagógus Nap”-pá nyilvánította, kifejezve a juttatva ezzel azt a megbeszélést, melyben államunk a nevelőket, tanítókat részesíti. Ezen a napon, minden évben „Kiváló tanító” és „Kiváló tanár” címmel, tüntetik ki az ország legjobb pedagógusait. A kitüntetés

3000 forint pénzjutalommal jár együtt.

Debrecenben június 7-én rendezik meg a Pedagógus Napot. A megye legjobb nevelői közül mintegy 300-an kapják meg ezen a napon kitüntetésüket. 23 nevelő oklevelet és 1000 forintos pénzjutalmat kap. A Megyei Tanács Oktatási Osztálya 175.000 forintot oszt ki június 7-én a nevelői munka elismeréséül.

„Békevonat” indult tegnap Szolnokra

A MÁV Forgalmi és Fűtőház dolgozói a kollektív együttműködés megszállási érdekeiben május 26-tól június 1-ig „Béke Műszak”-ot tartanak. Ennek keretében belüli ünnepélyesen indították a Szolnokra tegnap délután a „Béke vonat”-ot. A szépen felszerelt

szereplő 148 tengelyből állott és 1840 tonna rakományt szállított 50 kilométeres sebességgel, megállás nélkül futott Szolnokra. A hatalmas, 424-198-as mozdonyt Szacsuri András elvtárs vezette, két fűtőtársa, Munkácsi János és Szász Máté segítségével.

JÓZSAI ÚTTÖRŐK A FÉMGYŰJTÉS SIKERÉÉRT

A józsaí útörők hatalmas lelkesedéssel veszik ki részüket a vas és fémgyűjtésből. Megmágyarították szüleiket és ezeket, akikhez gyűjtési mennek, hogy ezektől a hulladékokból traktor és különböző gépek lesznek és ezek a gépek testvér módjára rugózva hazánkat. A józsaí útörők békét akarnak, tanulni, dolgozni akarnak, ezért a fémgyűjtésben elért sikerekkel készülnék a béketalálkozóra.

Józsán gyár síncs, nincs semmi vasfeldolgozó üzem, öt hat kilométerrel avújtik össze az anyagot. Eddig 127 mázsát gyűjtöttek. Legjobb eredményt az öbölcséki brigádja, a Ság-vári brigád érte el, 15 mázsá 27 kilót.

Az iskola falán kifüggesztett verscsatlóblán óráról órára változik az eredmény, komoly harc folyik a 150 mázsá eléréséért.

DEBRECENI FERENC csapatvezető,

NEPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja.
Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET
Felelős kiadó: BARCZI GYULA
Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42.54. és 48.40.
Levelezési rovat telefona: 24-07.
Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 15. Alapítvány: Nyomda-telephely.

Levelezők hírei

Csapatzászlóval ajándékozta meg a Ruhagyár a jól dolgozó Petőfi általános iskola Zrínyi úttörő-csapatát. — Közl. Puskás Géza nevelő tanár dolgozóknak.

Élenjárnak a mezőgazdasági munkában a püspökfalvi „Október 23” tsz. tagjai Kötél B., Kiss Mária 208, Székely Katalin 205 és Varga Klára 209 százasok teljesítménnyel — értesít bennünket Ugrai Hona levelezőnk.

Sikeresen fejezték be Hajdúhadházon az alapfokú politikai iskola vezetőinek propagandista szemlénapja — írja levelezőben Mihály Sándor levelezőnk.

Megkezdődött a dolgozók üdültése Hajdúszoboszlón. Az első bányász üdülőkert zenével és kultúrmmisokkal fogadták — tudatja Karacs Gáborné levelezőnk.

Emelkedik a termés a patyolat váltatással. A békegyűlésen eredményekről, hibákról számoltak be a dolgozók — írja levelezőben öv. Simon Istvánné levelezőnk.

Színházi műsor

Ma fél 8-kor Pirosapokás lány. Madách-bérelt. Pénteken 6-kor: Spakcspeare: Othello, Bérletszűnet, Pirosapokás lány további előadásai; szombaton fél 8-kor: Vörösmarty-bérelt. Vasárnap fél 4-kor: ifjúsági előadás: fél 8-kor: bérletszűnet. Hétfőn fél 8-kor: János vitéz. Vasárnap-bérelt.

PARTHIREK

Megyei Pártbizottság közleménye:
A jelszókú Bolsevik Párt hallgatói részére szombaton délelőtt 9 órakor a Pártoktatás Házában konferenciát tartunk a Párttörténet V. fejezetéről.
Felszólaló politikai gazdaságtan szakon pénteken, 30-án délután 4 órakor tartják a tankörök a Megyei Pártbizottság agit. prop. osztályán. Pontos megjelenést kérünk.

Városi Pártbizottság közleménye:
Ertesítjük a közép- és általános iskolák pedagógusait, hogy 30-án, pénteken délelőtt 9 órakor a Pártoktatás Házában (Csapó, u. 2.) értekezletet tartunk.
Pénteken délután 1 órakor összehívott titkári értekezletet tartunk az üzemi, hivatali, kereskedelmi, körzeti titkári elvtársak részére a Vöröshadsereg útja 58. szám alatt. (Belvárosi II/a. helyiségében.)

A Pártoktatás Háza hírei

Pénteken délután 7 órakor: „Jövődolgozók a termelőszövetkezetekben” címmel előadás lesz a M. B. J. B. V. B. tagok, politikai munkatársak, megyei, járási, városi tanács vezetői, munkatársai, tömegszervezeti funkcionáriusok, tsz. AMG, AG vezetői és agronómusok részére. Az előadást a Központi Előadói Iroda tagja, Borbás Lajos elvtárs, a MEDOSZ főtitkára tartja.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhátvonalasabb, több felé, 19-án az ország nyugati és északi részében még tolvábbi esők. Időnként jelentősebb délnyugati, nyugati szél. A hőmérséklet alig változik.

MA DÉLUTÁN A VÁROSI TANÁCSNÁL 4 órától 6 óráig fogadják a Városoványi Párti Tanácsot. A fogadást a város lakossága közérdeklődéssel kíséri, kérdéseit elterjesztheti.

A HÁZTÖMBBIZALMI TITKÁRSÁG kéri az összes utca és tömbbizzalmi elvtársakat, hogy hívják fel a lakosság figyelmét az utcájukban lévő parkok rendezésére, a fű lekasálására, a karók bemeszélésére és a drótok kifeszítésére, mult évben igényelt karók és drótok a parkokban való azonnali kihelyezésére. A fent felsoroltak végrehajtását az utca és tömbbizzalmi elvtársak ellenőrzik.

Sztálinvárosban tőlük nyári vakációjukat a berettyófalui Arany János diákotthon Disz fiataljai — írja levelezőben Ecsedi Imre DISZ-tag.

HIRDETMÉNY

A Városi Tanács VB. Mezőgazdasági Osztálya felszólítja a ház- és kerttulajdonosokat, hogy kertben vagy háza előtt lévő fákon is köveleket az amerikai szövelepek elpusztítására elzáróként már kiképzett hernyófészkek pusztítását megkezdni és azt folyamatosan úgy végezni, hogy a megjelent hernyófészkek minden esetben levágásra és elégtésre kerüljenek.

HIRDETMÉNY

A Városi Tanács VB. Mezőgazdasági Osztálya közhírré teszi, hogy a Győri Petőfi tszcs-ban 1 darab kb. 5-6 hónapos szőke kocát gazdátlanul találtak.
Az állat a város istállójában (Belhelen u. 39. sz.) van gondozás alatt.

Mozik műsora

BEKE: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Legyőzhetetlenek. Új kínai film.
VIG: fél 5, fél 7 és fél 9 órakor: Vallomás. Magyarul beszélt új cseh szövegű film.
METEOR: fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Legyőzhetetlenek.

Béke-váltófutás Debrecenben

A megyei béketalálkozó futócsapatok nemcsak jó termelési eredményekkel készülnek, hanem sportesemények rendezésével is. Szombaton este nagyszabású Béke-váltófutást rendeznek Debrecenben. A város négy irányból indulnak a váltók tagjai s a közös cél az Albérida-palota előtti szovjet hősi emlékműnél lesz. A váltóban üzemi dolgozók, iskolások, DISZ-fiatalok, férfiak és nők vesznek részt.

A megyei béketalálkozó futócsapatok vezetői be a szombati váltófutás, amelyen a résztvevő sportolók harcoss békeakaratakról tesznek bizonyosságot. Vasárnap a megyei béke-napon bonyolítják le a gyorsasági motorkerékpárosbajnokságot, a Meteor országos kézilabda bajnokságnak döntőt s a röplabdások Béke-kupa küzdelmét.

LMHK-BAN ELENJÁRO ISKOLÁK...

A megye általános iskolái vállalták, hogy az iskolai év végére befejezik az LMHK próbátalásokat. Az utóbbi napokban egyre több iskola jelentette, hogy vállalták a feladatot. Szépszámmal akadnak olyan jelentések is, amelyek a terv túlteljesítéséről adnak számot. A nyíradonyi általános iskola például 29 jó helyett 47 főt vett be tesztelési rendszerünkbe, a komádi II. számú általános iskolában pedig 10 tanuló helyett 26 tette le sikeresen az LMHK próbát. 10 munkájáért díszeset illeti az LMHK lev. tájékoztatóján: sikeresen horegő nevelők!

Megjelent a „Társadalmi Szemle” májusi száma

A „Társadalmi Szemle” most megjelent májusi számának vezetői: Szálai szava — új erőforrás a békeharcban”, Sztálin elvtárs „A békeért” című háború utáni beszédéből és nyilatkozataiból összeállított gyűjteményes kötetéről Sztálin Rezső elvtárs ír a lapban.

A moszkvai nemzetközi gazdasági értekezlet jelentéseivel és eredményeivel foglalkozik Háy László elvtárs cikke. Csator György elvtárs „A mezőgazdasági munkanormákról” című cikkében a Minisztertanács áprilisban hozott határozatának jelentőségét és az ezzel kapcsolatos feladatokat tárgyalja. Teljes terjedelmében közli a folyóirat a Pravda április 7-i számában megjelent nagyjelentőségű cikkét „A grammatikáról elmaradottaknak leközléséről”.

Főzli a folyóirat Melnyikov elvtársnak „Egy brit katonatiszt feljegyzése” címmel „Neue Zeit” április 16-i számában megjelent ismertetését Richard Squires Berlinben és Moszkvában kiadott „A háború ösvényén” című könyvéről.

A rádió műsorából

CSÜTÖRTÖK
KOSSUTH-RÁDIO, 5: Felújítási zeneszámok, 6:30: Reggeli zeneszámok, 7:30: Közben: 6.45: A szabad Nép mai vezetőknek. Kb. 7.40: Naplár. 7.45: Levelezőknek. 8.30: Műsorzárás, 11.30: Fáklya, 12: Hírek-Hangos Újság, 12.30: Tömegdalok, 12.45: Magyar zenekari muzsika, 14: Időjárás és vállalkozás, 14.15: A Rádió Gyermekklubja műsora, 14.30: Oláh Kálmán és zenekara játszik, 15.15: Hírek szerbül, 15.30: Walesi bányászok, 16: Hanglemezek, 16.30: A

Minőségi hálók, konyhák

FESTETT BUTOROK NAGY VÁLASZTEKBA KAPHATÓK, BUTORÉRTÉKESÍTŐ V. Debrecen, Vöröshadsereg útja 32, O. T. P. beváltóhely.

MAGYARORSZÁG NYERTE A LEVELEZÉSI SAKKCSAPAT VILÁGBAJNOKSÁGOT

A Nemzetközi Levelezési Sakkcsapatverseny által rendezett sakkcsapatvilágbajnokság közreadta a világbajnoki csapatverseny hivatalos végeredményét. 43 csapat közül Magyarország csapata nyert világbajnokságot. Második Csehszlovákia, harmadik Svédország, negyedik Portugália, ötödik Argentína, hatodik Olaszország csapata lett.

MA MEGYEI FORDULÓ — KEZILÁDABAN

A Kispályás kézilabdabajnokság mérkőzéseit nagy érdeklődés mellett rendezik Debrecenben. A megyei férfi és női bajnokság utolsó fordulójára ma, csütörtökön kerül sor. A Petőfi és Építők pályán este 6 óráig női, a Meteor pályán fél óráig pedig férfi mérkőzéseket rendeznek.

AUTÓBUSZ INDUL MISKOLCRA

Miskolcon vasárnap érdekesnek ígérkező kettős NB II-os mérkőzést rendeznek. A D. Honvéd a Miskolci Építőkkel, a D. Dózsa a Miskolci Honvéd csapatával játszik. A debreceni csapatok miskolci mérkőzésére autóbusszal indul — kelloszámú járművel. Jelentkezni ma délután négy óráig lehet a totóirodában. Kezdebb már nem fogadnak el jelentkezéseket.

RÖVID SPORTHIREK

Debrecen ifjúsági atletikai bajnokságát több mint 30 induló részvételével a napokban rendezték meg. Szennyes a férfi magasban 170-et, H. t. a női magasban 133-at ugrott. — A D. Honvéd női sakkcsapata az országos honvéd sakkbajnokság során Szegeden 6.5:3.5 arányban győzött. A férfi csapat 7.5:4.5 pontarányban szerezte győzelmét a Szegedi Honvéd ellen.

magyar nép történetéből, 16.45: Körusok, 17: Külpolitikai kérdésekre válaszolunk, 17.15: Ifjúság Hangja, — 17.30: Jó munkáért — szép muzsika!, 18: A Néphadsereg Híradója, 18.40: Hírek németül, 19: Egy falu — egy néma, 19.30: Hírek szerbül, 20: Hangos Újság, 20.40: A begyűjtési verseny hírei, közben: 22: Hírek, Sport, 22.30: Hanglemezek, 24: Hírek, —
PETŐFI-RÁDIO, 6: Operettműsorok, közben: 6.30: Színházak és mozik műsora, 6.45: Jó reggeli, gyermekek: 7: Hanglemezek, 7.15: Hírek szlovénül, 7.35: Hanglemezek, 8.30: A Szovjetunió a szocializmus országai, 8.40: Operettműsorok, 9.20: Orosz nyelvlecké, 9.40: Izamondó Nepomuk, 10: Hírek, 10.10: Orosz szovjet karamell, 10.30: Magyar, román szlovák népi muzsika, 11.30: Műsorzárás, 15: Utibőnyelkötőnk az országban, — 15.20: Mészáros György hegedűl, 15.40: Fialok zenéi újságja, 16.15: A Magyar Rádió szórakoztató zenekara játszik, 16.40: Felszólalás, 17: Hanglemezek, 17.15: Hanglemezek, 17.30: Hírek, 17.40: A Palotadió előadása, — 17.55: Hanglemezek, 18.25: Hírek szlovénül, 18.40: Szív küldi szívnek szöveg, 19: Az öltöztető terv nyomán, 19.15: Sportgyógyászat, 19.30: A Magyar Rádió tánczenekara játszik, 20: Hírek franciául, 22: Hanglemezek, 22.15: Magyar művészek hangversenye,

N AZ IX. ÉVFOLYAM

DUCA

Már az „európai” népek egyezménye ellenállását váltották ki, az a feltehetően, hogy am alatt újjaélesztek két veszélyeztető, amadó hadserege, országban, mint metorszában nőtt horodás az imperi előkészületek meglenő „keresztvonal” immár a legszeles tömegmozgalom jePáris különböző kFrancia városokban a felfegyverzett ro kordonját alkotó ggek fokozódó túntgatámet nyomdai gyelmzettető sztrájkvekeztében szerdái gat-Németországban Berlinben egyetlen jelent meg, a HZ-iz örezes munkás tömög sztrájkjai Németorszában mutatják: az gozda nélkül csinál rest, a népek békét megvédik a béke új Olaj volt az imp nes gyűlölet tüze rodás újabb hullám Ridgwaynak, a Ko páda rendelt postis Párisba érkezése, borús bünnösek, m atlanti hadsereg új kának osztották ki imperialisták azt hogy Nyugat-Európa az új háborúra. A hatalmas tömegmeg kal, sztrájkokkal világháborút előkészítke, s Franciaországa és az egész világ delmében a Francia Párt vezetésével mi hogy Páris utcáin a vágta arabba Franci megszállójának „R home”, „békét akarunk Nemesak Francia Németország népei, pa, a világ válamen tető embere kiált me újdajának. Ezekben Olaszországban is o mas vereségei sz amerikai lakóké hállkja. Délolaszországi lasztásokon a balold majd felmúlóval nó vazataik számát 1948, míg a keresztény dem De Gaspari amerikai másfélmillió szavazati Eddig öt olasz tartom helyen és közel 600 a baloldal veszi át a hanyzatok vezetését s llati elvtárs, az Olanista „Párt főtitkára la: „Olaszország való újjászülteni” — a bé előretörését nem lehetni.

Európa népeinek ellenállása a háborús len, a tömegek imper nes frontjának megs a felháborodásnak és nek ez a példátlan harvarral és rettelgése Amerika kormánykör adnak utasításokat fi kájáknak, hogy terr dekeket, Hitler egykor gauleitercinek — lelez